

金秋助学

全市各级工会发放助学款246.96万元

资助困难职工和困难农民工子女804人

本报讯(记者赵改玲)来自修武的李莹莹(化名)今年考上了吉林大学,正当她为学费发愁时,修武县总工会为其发放3000元助学金,让她感到了工会“娘家人”的关怀。记者9月21日从市总工会获悉,2022年全市各级工会在“金秋助学”中共发放助学款246.96万元,资助困难职工和困难农民工子女804人。

“金秋助学”活动是工会组织每年都要开展的一项关爱救助活动,在我市已连续开展19年。在社会各界大力支持下,以助学、助能、励志、助业“四助”为核心,该活动已成为焦作工会的一项品牌活动。今年,市总工会将“金秋助学”活动作为能力作风建设年活动的一项重要内容,在全市范围内开展该活动,于6月初组织各级工会

深入基层摸排,动员社会各界人士参与助学活动。

市总工会积极推动工会助学与国家助学和就业政策体系有效衔接,推动符合条件的困难职工子女纳入国家“奖、助、贷、勤、减、免”助学体系,积极帮助困难家庭高校毕业生申请就业培训、职业技能鉴定补贴、社会保险补贴、公益性岗位补贴、创业贷款等就业优惠政策。

书香河南首届全民阅读大会今日举行

我市分会场将于明日启动

本报讯(记者赵改玲)记者从市委宣传部获悉,今日,书香河南首届全民阅读大会在郑州举行。为展示全省上下“爱读书、读好书、善读书”的浓厚氛围,擦亮叫响“书香河南”文化品牌,让中原大地处处书香充盈,人人因阅读而精彩,大会将于9月22日至23日在郑州国际会展中心举办河南书展。9月23日,我市将举行“书香润万家 奋进新时代”书香河南首届全民阅读大会焦作分会场启动仪式。

活动主题:“书香润万家 奋进新时代”。主办单位:焦作市委宣传部。主要内容:“全民

阅读 书香焦作”成果展,设“奋进新时代”主题出版展区、豫版好书展区、黄河文化特色专区展、数字阅读体验展区。

另外,“黄河文化读书月活动”已拉开序幕,持续一个月。将开展“七进”活动、经典诵读活动和主题阅读会。

全民阅读大会期间还将在云书网线上平台举办“喜迎二十大主题读物展”“黄河文化特色专区展”“豫版好书展”“惠民图书展”四大主题书展。届时将开展秒杀、满减、赠送优惠券等线上惠民活动。

此外,本届阅读大会还将举办“书香润万家奋进新时代”

经典诵读晚会。书展主会场将邀请知名作家、专家聂震宁、孟宪明、许宏、冯杰等,举办新书发布会、传统文化讲读会、儿童阅读名家访谈等阅读推广活动,让广大读者尽享阅读盛宴。

记者从市文化广电和旅游局获悉,我市“书香社会”建设快速推进,截至2021年,我市共建设公共图书馆8个,发放借书证94067个,每年度举办全民阅读推广活动千余场。积极推行“市馆+县馆+书房+流通点”模式,建设城市书房19个、馆外流通点129个,进一步充实了“15分钟阅读文化圈”,全民阅读蔚然成风。

“就”在金秋 “职”面未来

我市金秋招聘月各城区联合专场招聘会来了

本报讯(记者杜玲)为贯彻稳就业、保就业的各项决策部署,帮助企业缓解招工难题,服务各类求职人员尽快就业,9月23日、24日,市劳动就业管理局将联合各城区在焦作万达广场举行焦作市2022年金秋招聘月专场招聘会。

招聘会时间:9月23日、24

日(本周五、周六),每天9:00至17:30。

招聘会地点:焦作万达西广场(市民主南路与丰收路交叉口东南角)

联系电话:市人力资源市场:(0391)3905710。

市人社部门提醒,有意参加现场招聘会的用人单位,可

提前通过焦作市公共就业网(<http://www.jzggjy.com/>)预约报名和发布招聘信息。同时,也欢迎广大求职人员积极参会,找到一份心仪的工作。

温馨提示:参加招聘活动的用人单位和求职者,要严格执行防疫措施,正确佩戴口罩,扫码亮码入场,作好个人防护。

给购房者一颗定心丸

修武县“交房即发证”走在全省前列

本报讯(记者李晓军)一本红色的不动产权证书,不仅承载着一个家庭对美好生活的期待,也为购房者真正送上一颗定心丸。9月20日,记者从修武县自然资源局获悉,该县“交房即发证”工作进一步扩大试点、完善流程,驶入“快车道”。

长期以来,群众购买新房之后,由于种种原因,不动产权证书迟迟办不下来,群众对此深恶痛绝。即便可以办下来,按照房地产市场上常见的效率,从交房到领证,往往需要一年或更久的时间。没有不动产权证书,会影响办理房屋转赠、抵押贷款等,为购房者带来诸多不便。更有甚者,近年来国内一些地方频繁出现的烂尾、停工楼盘,更是降低了群众购房的安全感。

今年8月5日,省自然资源厅、省发展改革委等13个部门联合发文,要求2023年1月1日起,全省所有城镇规划范围内新取得国有建设用地使用权的预售商品房项目,全面实施“交房即发证”。

我省实施的这项民生工程,修武县走在了前列。去年9月,为了深入推动

“放管服”改革和进一步优化营商环境,聚焦购房者办证难题,修武县政府组织各有关单位,由该县自然资源局牵头,联合税务局、住建局、住房保障中心和县政府多部门从联系民生最

紧密、服务群众最广泛的“难点”“堵点”问题入手,制订并印发实施方案,建立沟通协调机制、优化整合业务系统、完成信息共享利用等举措,在全市首次开展了“交房即发证”工作。

2021年10月底,修武县在碧桂园小区开展了首批“交房即发证”工作,颁发不动产证108本。2022年8月25日,该县在碧桂园小区开展了第二批“交房即发证”工作。截至目前,该县通过“交房即发证”服务模式,已为216名业主颁发了不动产权证。

“从合同约定的一年减少到30分钟,我们真正体验了一把交房和领证零时差、零等待。”一位购房业主说。

目前,修武县“交房即发证”工作通过扩大试点、完善流程,已驶入“快车道”。近期,该县又有87套房屋将开展“交房即发证”服务。

“下一步,我县将全面落实‘交房即发证’改革,推进不动产登记再提速,真正让老百姓安居又安心。持续激发我县房地产市场活力!”9月20日,该县自然资源局副局长秦小玉说。

据介绍,“交房即发证”工作是该县登记财产指标中的一项。在2021年营商环境省评中,该县登记财产指标在全省参评的103个县(市)中排名第4位,全市6个县(市)排名第1位。

解放路
人民路
塔南路
站前路

公交站广告牌 火热招商

四条道路公交站、528个广告牌广告位任您选择,周边有众多商场、学校、火车
站、十字路口、小区家属院……人群密集,车流量大,是您投入广告的理想位置!

